

Szaknyelvekről és szakfordításról Adán

Adán, a jugoszláviai Vajdaságban rendezték meg, immár harmadik alkalommal, a városka nagy szülőttjének - SZARVAS Gábor nyelvtudósának - az emlékére a jugoszláviai Magyar Nyelvművelő Napokat. Ebben az évben a tudományos tanácskozás témáját a magyar szaknyelvek, illetve a szerbhorvát-magyar és magyar-szerbhorvát szakfordítás problémái képezték.

Négy vajdasági /MIKES Melánia, dr.HOCK Rezső, dr.HORVÁTH Mátyás és GOMBAR Imre/, valamint két meghívott magyarországi előadó /dr.MERÉNYI Imre és dr.TARNÓCZI Lóránt/ tartotta a referátumokat, amelyekhez a jelenlévő vajdasági és magyarországi szakemberek /közöttük dr.BÁRCZI Géza, dr.BENKO Loránd, dr.DEME László, dr.KÁLMÁN Béla, dr.GRÉTSY László/ nagy számban szóltak hozzá. Az előadások szövegét a dr.PENAVINNE Olga vezette szervező bizottság előre le-szokszorosította és megküldte minden résztvevőnek. Jugoszláv részről megjelent a vajdasági tartományi kormány képviselője, Ada város vezetőse, a Jugoszláviai Magyar Nyelvművelő Egyesület tisztikara, s ott volt a belgrádi magyar nagykövét is.

A tudományos ülés után a Nyelvművelő Egyesület tisztújító közgyűlést tartott, amelyen MINDA Tibort, a tartományi kormány volt miniszterelnök-helyettesét választották meg új elnöknek. Dr.MATKOVICS József, a belgrádi alkotmánybíróság tagja, az eddigi elnök, alelnök lett. Ez is bizonyítja, hogy Jugoszláviában milyen jelentőséget tulajdonítanak a magyar nyelvhasználatnak és nyelvművelésnek.

A "Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok" szervező bizottságának az élére dr.HORVÁTH Mátyás került, mint új vezető. A következő tanácskozásra 1976-ban kerül sor, ugyancsak Adán.

dr.Tarnóczy Lóránt

OKTATÁS, KÉPZÉS

A könyvtártechnikusi szakképzettség
fejlődésének néhány problémájáról

A Német Szocialista Egységpárt /SED/ 8. kongresszusán határozatot hoztak a szocialista könyvtárügy fejlesztésére. E feladat megvalósításának keretében az 1969/70. tanév kezdetétől egységesítették a középfokú könyvtárosképzést az NDK-ban mind a könyvtárügy, mind az információ- és dokumentációs munka egész területén. A tapasztalatok leszűrésére most került sor.

A központi utasításnak megfelelően egységes tanterv alapján, egységes szakmai képzés bevezetésével, évente több mint 100 tanuló